
Polovina žáků se setkala s kyberšikanou,
třetina s nevyžádanými erotickými návrhy

37,5 %
žáků bylo v uplynulém roce kontaktováno cizí osobou s nevyžádanou 
erotickou nabídkou, 14,4 % z nich dokonce opakovaně. Útoky tohoto typu cílí 
daleko častěji na dospívající dívky, téměř polovina žákyň byla v uplynulém 
roce alespoň jednou na internetu kontaktována cizí osobou s erotickou 
nabídkou, 19,4 % z nich opakovaně. Chlapců bylo kontaktováno 26,6 %.

10,9 %
žáků poslalo za uplynulý rok někomu svoje intimní 
fotky nebo videa, častěji se jedná o dívky (14,1 %) 
nežli o chlapce (7,8 %). I když se mohlo ve většině 
případů jednat o dobrovolné poskytnutí, odborníci 
před podobným chováním vždy varují.

S nadávkami nebo pomluvou na 
svou osobu se na internetu
v uplynulém roce setkala 
alespoň jednou téměř polovina 
žáků (49,6 %), pětina (19,5 %) 
opakovaně až pravidelně.
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Na internetu Tě někdo pomluvil, nadával ti, ubližoval apod.

Posílal/a jsi někomu za uplynulý
rok fotky nebo videa se sexuálním
obsahem, na kterých jsi Ty?

Kontaktoval Tě za uplynulý rok na
internetu někdo cizí s erotickou
nabídkou? (např. s nevyžádaným
chatováním o sexu, nabídkou peněz
za Tvoje intímní fotografie atd.)
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